

2013-06-25 Воронеж – тот же Сталинград

22 июня сталинградские коммунисты вместе с гостями из Воронежа почтили память павших в Великой Отечественной войне

В музее-панораме «Сталинградская битва» собрались как сталинградцы, так и гости из города Воронежа – ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, труженики тыла, школьники.

Выступивший на встрече представитель воронежской делегации, участник Великой Отечественной войны полковник в отставке Николай Николаевич Невзоров подчеркнул значение победы в битве за город, который он в свое время оборонял: «Воронеж, как и Сталинград, не был полностью сдан фашистам и сковал большое количество вражеских войск, не позволив перебросить их под Сталинград. Большой ценой нам досталась эта победа, погибли сотни тысяч солдат. Я низко кланяюсь всем жителям города-героя за их храбрость и отвагу».

Затем в зале музея-панорамы был представлен спектакль «Украденное солнце», посвященный памятной дате. Завершилось мероприятие возложением цветов к памятнику советскому военачальнику, маршалу Советского Союза В.И. Чуйкову.

Далее специально для гостей из Воронежа была организована экскурсия по Мамаеву кургану, а также речная прогулка на теплоходе.